

Erratum: Name Correction : Charles Mve Mvondo (3 articles)

Thorac Cardiovasc Surg 2013;61:456.

ERRATUM

It has been brought to the Publisher's attention that the author name "Charles Mve Mvondo" is not appearing correctly in the articles mentioned below:

Article 1

Left Atrial Radiofrequency Ablation Associated with Valve Surgery: Midterm Outcomes

Published eFirst on November 20, 2012

DOI of the original article is DOI: 10.1055/s-0032-1322606.

Article 2

Bilateral Cerebral Perfusion via Right Axillary Artery Cannulation Alone in Aortic Arch Surgery

Published eFirst on January 23, 2013

DOI of the original article is DOI: 10.1055/s-0032-1333135

Article 3

Hybrid Approach to Treat Total Thoracic Aortic Aneurysm in a Patient Undergoing Emergency Surgery for Descending Aortic Rupture

Published eFirst on April 12, 2013

DOI of the original article is DOI: 10.1055/s-0033-1333895

The name should be read as "Mve Mvondo C" in place of "Mvondo CM."